



Küldöttgyűlési ülés 06.01.

ELTE BGGyK HÖK

Microsoft Teams

2021. 06.01. 20:00

Jelenlévők: 14 fő, Ádám Hajnalka Etelka, Baksa Dorina, Dancs Gabriella, Domonkos Anna Flóra, Hábencius Liza, Hajdu Zsófia, Harangozó Ágnes, Horváth Réka, Horváth Sára Tekla, Koncz Viktória, Kup Katica Anna, Ranga Lilla Elizabet, Riczó Alexandra Zsófia, Székely Blanka

Mandátummal rendelkezők: 11 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Hajdu Zsófia, Koncz Viktória

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Koncz Viktória

Az elnök, **Kup Katica Anna** az ülést 20 óra 7 perckor megnyitja.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Beszámolók
3. Egyebek

1. Aktualitások

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Ismerteti az elmúlt időszak aktualitásait. Sikeresen lezajlott a TDK Workshop.

Az elmúlt hetekben a Gólyatábor kapcsán folytak konzultációk mind kari, mind egyetemi szinten. Végül engedélyezték a Gólyatábor megtartását, ám két héttel előtte még vissza lehet vonni, ha járványhelyzet úgy kívánja, ez esetben ismét Orientációs Napok kerülnek megrendezésre.

Felhívja a Küldöttgyűlés figyelmét arra, hogy lehetőség van jelentkezni szervezőnek a Gólyatáborba.

Beszámol arról, továbbá, hogy az ELTE Gazdaságtudományi Intézetből Gazdaságtudományi Kar lesz augusztus 1-től.

Elmondja, hogy a Bárczi épületének a felújítása várhatóan szeptember közepén fog befejeződni, és onnantól jelenléti oktatásra lehet számítani.



Valamint beszámol arról a Küldöttgyűlésnek, hogy Horváth Sára Tekla már nem küldöttgyűlési tag, hanem az Elnökhelyettes pozíciót tölti be a HÖK-ban.

2.Beszámolók

Hajdu Zsófia (Ellenőrző bizottsági elnök): Beszámol az Ellenőrző bizottság elmúlt időszak tevékenységéről.

Az Ellenőrző bizottság beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők április havi beszámolóit, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz.

Az Elnök április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Gazdasági referens április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Szociális bizottsági elnök április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Tanulmányi bizottsági elnök április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

Az Esélyegyenlőségi referens április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Kollégiumi referens április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Kommunikációs bizottsági elnök április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Külügyi bizottsági elnök április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Rendezvényszervező bizottsági elnök április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Seniorkoordinátor április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Főszerkesztő április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.

A Tudományos ügyekért felelős megbízott április havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 11 igen, 0 nem arányban elfogadta.



3.Egyebek

Kup Katica Anna (HÖK elnök): Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb témája, kérdése vagy beszámolni valója.

Az elnök, **Kup Katica Anna** az ülést 20 óra 24 perckor lezárja.

Kup Katica Anna

HÖK elnök

P.h.

Hajdu Zsófia

Ellenőrző bizottsági elnök

Koncz Viktória

Jegyzőkönyvvezető

2021. június 01. Budapest